



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
INSTITUTO DE BIODIVERSIDADE E FLORESTAS
COMISSÃO ELEITORAL

ERRATA Nº 01 DO EDITAL Nº 02, DE 07 DE JUNHO DE 2021

ELEIÇÃO PARA REPRESENTANTES DAS TRÊS CATEGORIAS NOS COLEGIADOS DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO DO INSTITUTO DE BIODIVERSIDADES E FLORESTAS – IBEF

Onde se lê:

3.1. São elegíveis para os cargos de seus respectivos segmentos:

III- Técnicos-administrativos integrantes do quadro permanente do IBEF.

3.3. Ficam inelegíveis os docentes, técnicos e discentes que já cumpriram dois mandatos consecutivos no mesmo colegiado, via eleição.

3.5. São eleitores:

II- Técnicos-Administrativos em Educação lotados no IBEF, em efetivo exercício

Leia-se:

3.1. São elegíveis para os cargos de seus respectivos segmentos:

III- Técnicos-administrativos integrantes do quadro permanente do IBEF da **Unidade Experimental de Campo**.

3.3. Ficam inelegíveis os docentes, técnicos e discentes que já cumpriram dois mandatos consecutivos **como membros titulares** no mesmo colegiado, via eleição, e os **membros natos**.

3.5. São eleitores:

II- Técnicos-Administrativos em Educação lotados no IBEF e na **Unidade Experimental de Campo**, em efetivo exercício.



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
INSTITUTO DE BIODIVERSIDADE E FLORESTAS
COMISSÃO ELEITORAL

Fica retificado o cronograma do edital, conforme apresentado abaixo:

ANEXO I - CRONOGRAMA

ETAPAS	PERÍODOS
Constituição da Comissão	20/05/2021
Lançamento do edital	07/06/2021
Período para contestação do edital	08 a 09/06/2021
Prazo para análise das contestações	10/06/2021
Inscrições das candidaturas	14/06/2021 a 06/07/2021
Homologação de inscrições e publicação	07/07/2021
Período para interposição de recursos das inscrições	08 e 09/07/2021
Divulgação final da homologação dos inscritos	12/07/2021
Divulgação preliminar da lista de votantes	15/07/2021
Interposição de recursos da lista de votantes	16 a 19/07/2021
Homologação e divulgação da lista final de votantes	20/07/2021
Eleição	03/08/2021
Divulgação parcial dos resultados da Eleição	04/08/2021
Interposição de recursos	05 a 10/08/2021
Análise e divulgação do resultado final	11/08/2021
Homologação do resultado final pelo Conselho do Ibef	12/08/2021

Santarém, 29 de junho de 2021

Alanna do Socorro Lima da Silva
Diretora do Instituto de Biodiversidade e Florestas
Portaria nº 735/GR-UFOPA, de 14 de dezembro de 2018